

### Cantabria

# La cobardía del consejero de Educación

*El pasado 9 de mayo, la educación en Cantabria se paralizó. Junto a la LOMCE y los recortes, a ello contribuyó también el consejero de Educación, que da suficientes motivos para la movilización.*

COMO BOTÓN de muestra podemos mencionar en primer lugar las plantillas de Secundaria. La consejería ha anunciado un recorte en la plantilla orgánica de los IES, conservatorios y EOI de unas 65 plazas, lo que constituye un 2% del total.

Respecto a las maestras y maestros de las aulas de 2 años, la Consejería ha decidido reducir la presencia a tiempo completo de un docente en las aulas, dejándolo en 1/3 de jornada, quedando el alumnado el resto del tiempo al cargo de las auxiliares técnicas educativas. Ante las protestas de los directores/as, el consejero plantea que quizá es preferible eliminar a todos los docentes de las aulas de dos años.

En tercer lugar, nos encontramos con los auxiliares administrativos en los centros de Primaria. Hace 7 años, ante el fuerte incremento de la gestión administrativa, la Consejería subcontrató un servicio de auxiliares administrativos para los 40 centros de Infantil y Primaria más grandes. Aunque se cambiaba de contrata, se subrogaba al personal, casi siempre a petición de las direcciones de los centros. Sin embargo, este año no se ha planteado la subrogación y 40 personas han sido despedidas y la Consejería no descarta eliminar el servicio de cara al próximo curso